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عربی درس 1 نام درس :

ترجمه‌ی کدام عبارت نادرست نیست؟1

!: این عکس از ‌آن کوه، زیبا است!1 میلَةٌ بَلٍ جَ ةُ مِن ذلکَ الجَ ه اللَّوحَ هذِ

!: پسر این مرد، پزشک موفّقی است!2 حٌ ل طالِبٌ ناجِ جُ لَدُ هذا الرَّ وَ

!: خواستنِ علم در اسلام، واجب دینی است!3 لمِ في دینِ الإسلامِ فَریضةٌ لَبُ العِ طَ

!: تعداد واژگان واژه‌نامه‌ی این درس، زیاد است!4 دّرسِ کثیرٌ م هذا ال عجَ لِمات مُ دُ کَ دَ عَ

در کدام گزینه اسم اشاره به کار رفته نادرست است؟2

طّالِبات2ُهؤلاءِ الرِّجال1ُ ة4ُهؤلاءِ البَساتین3ُأولئِکَ ال دیقَ ذلکَ الحَ

کدام جمله از نظر نگارش درست است؟3

1. میلَةِ دیقةِ الجَ .2ذلِک البیتُ في هذه الحَ ةِ رَ جَ لفَ هذا الشَّ لَدُ خَ الوَ

3. یّارَةِ  رُ تَحتَ ذلِکَ السَّ جَ د.4الحَ سجِ ندَ المَ هذه البَناتُ واقِفاتٌ عِ

کدام گزینه برای جای خالی »ذلِکَ .......« نادرست است؟4

ة1ِ رَ جَ بُ الشَّ شَ ک3َوَردتُک2َخَ ه4ُبَیتُ لَدُ وَ

کدام گزینه با توجه به ترجمه برای جاهای خالی مناسب است؟ »....... الأطبّاءُ، .......« )این پزشکان، موفّق هستند.(5

حات1ٌ ، ناجِ ح2ٌأولئِکَ ، ناجِ ة3ٌذلِکَ حَ ه، ناجِ حون4َهذِ ، ناجِ هؤلاءِ
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ترجمه‌ی کدام اسم اشاره با بقیه متفاوت است؟6

1. طّالِباتُ فی المدرسةِ لاّبٌ.2أولئِکَ ال هؤلاءِ طُ

3                        . بیباتٌ .4هؤلاءِ طَ أولئکَ رِجالٌ

هَب« مطابقت دارد؟7 مفهوم کدام گزینه با کلمه »الذَّ

هُ بِعقله2ِقَلیلُها کثیر1ٌ لُهُ قلیل3ٌقیمتُ هُ غالیة4ٌفاعِ قیمتُ

مفرد کدام جمع نادرست است؟8

ب1 شَ رسی2ّأخشاب  خَ راسیّ  کُ بار  أکبَر3کَ ل4کِ رِجال  رَجُ

.« )جالس: نشسته(9 ةِ سَ درَ ما ....... عندَ بابِ المَ هُ دیقُ کلمه مناسب را برای جای خالی انتخاب کنید: »بِنتی و صَ

جالسة4ٌجالِسان3ِجالِستان2ِجالس1ٌ

ت دهد، گه خوار دارد/ چرخ بازیگر از این بازیچه‌ها بسیار دارد« تناسب10 کدام عبارت با بیت »روزگار است این که گه عزّ
مفهومی دارد؟

1. سّؤالِ نِصفُ العلمِ سنُ ال رضا اللّه فی رضا الوالدین.2حُ

3. ، یومٌ لکَ و یومٌ علیکَ هر یَومانِ ة و الأمان.4الدَّ حّ نعمتانِ مجهولتان، الصّ

معادل عربی »این پسر موفّق در ‌آن مدرسه بزرگ است.« کدام است؟11

، فی تلک المدرسةِ الکبیرة.1 .2هذا الولدُ الناجحُ ، فی هذه المدرسةِ کبیرةٌ ذلک الولدُ الناجحُ

3. .4هذا الولدُ ناجحٌ فی تلک المدرسةِ کبیرةٌ هذه الولد الناجح، فی ذلک المدرسةِ الکبیرةِ

12». دِ سجِ ندَ بابِ المَ کدام گزینه برای تکمیل جای خالی مناسب است؟ »....... واقِفاتٌ عِ

تان4ِسعیدٌ و میثم و عبّاس3أنتُم2نَحن1ُ هاتانِ التِّلمیذَ

⟵⟵⟵⟵
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ر کدام کلمه نادرست است؟13 جمع مکسّ

بَر1 ة: عِ فل: أطفال3کنز: کنوز2عبرَ اح4طِ مفتاح: فتّ

کدام کلمه از نظر معنایی یا دستوری با بقیه فرق دارد؟14

هؤلاء4هی3هاتان2ِهذا1

ر(15 ر سالم - مؤنّث سالم - مکسّ در کدام گزینه هر سه نوع جمع ‌آمده است؟ )مذکّ

1. رابَین جنب الأشجار أوّل الاُسبوعِ رأیتُ الغُ

دائق.2 ی الحَ لَسَ الفلاّحونَ عند هؤلاء الأفاضل فی إحدَ جَ

صّادینَ فی الغابة.3 عنَ أصوات ال مِ کات عندما سَ مَ ربَت السَّ هَ

وقفِ القَریب مِن المدرسة.4 لْنَ إلی المَ رِّساتُ وَصَ دَ کانت المُ
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:1
ورَة« یعنی »عکس، تصویر«[‏ ۱‏( »اللّوحة« یعنی »تابلو« ]‏»الصُّ

بیب« یعنی »پزشک«[‏ ۲‏( »طالِب« یعنی »دانش‌‌آموز، دانشجو« ]‏»طَ
۳‏( »دین« ترجمه نشده است.

دیقة« مفرد و مؤنّث است.2 « صحیح است چون »الحَ ةُ دیقَ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »تِلکَ الحَ

« از نظر قواعد اسم اشاره با اسم بعدی خود هم‌خوانی3 میلَةٌ ، جَ دائِقِ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در جمله‌ی »تِلکَ الأشجارُ فی هذه حَ
دارد. حالت صحیح دیگر گزینه‌ها:

ارة / ۴‏( هاتانِ البَناتُ ..... ۲‏( ..... هذه الشجرة / ۳‏( ..... تلک السیّ

« اسم اشاره برای مفرد مذکر است ولی »وردة« که با ضمیر متّصل »ک« ‌آمده،4 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. »ذلِکَ
نّث ک یا هذه وردتُک« صحیح است. مؤ

حونَ مناسب است.5 ، ناجِ ر عاقل می‌باشد و برای تکمیل جمله هؤلاءِ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. کلمه‌ی »الأطبّاءُ« جمع مکسّ

طّالِبات« عطف بیان است.6 « جمله‌ی کامل نمی‌باشد و »ال طّالِباتُ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در عبارت »اولئِکَ ال

« به معنی ارزش ‌آن زیاد است و کاملاً با هم7 هُ غالیةٌ هَب« به معنی طلا می‌باشد و معنی »قیمتُ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. معنی »الذَّ
مرتبط هستند.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.8
بیر« درست است. بار« به معنی »بزرگ‌ها، بزرگان« است که مفرد ‌آن به‌صورت »کَ »کِ

ترجمه درست سایر گزینه‌ها:
: صندلی‌ها                        ۴‏( رجال: مردان ۱‏( أخشاب: چوب‌ها                        ۲‏( کراسیّ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.9
ر است، نای مذکّ « در گزینه‌ی )۳‏( نیز که مثّ نّث نیز هستند، لذا سانِ دخترم و دوستش با هم دو نفر هستند و چون دو نفر مؤ

ای مؤنّث(« است. نادرست می‌باشد و پاسخ صحیح »جالِستانِ )مثنّ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.10
عبارت داده شده در گزینه‌ی )۳‏( که می‌گوید: »روزگار دو روز است، روزی به سود توست و روزی به زیان تو!« با بیت صورت سؤال

تناسب مفهومی دارد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.11
/ در: فی/ ‌آن مدرسه بزرگ: تلک المدرسة الکبیرة این پسر موفق: هذا الولدُ الناجحُ

ر و مؤنّث(12 ر و مؤنّث( به کار می‌رود و هم برای اسم جمع )مذکّ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ضمیر »نَحنُ )ما(« هم برای اسم مثنّی )مذکّ
« صحیح است. تشریح سایر گزینه‌ها: لذا »نَحنُ واقِفاتُ

لذا با »واقِفاتٌ )جمع مؤنّث(« مطابقت ندارد. ر« به کار می‌رود م )شما(« برای »جمع مذکّ گزینه‌ی ۲‏: »أنتُ

« مطابقت ندارد. لذا با »واقِفاتُ ر هستند اس« جمع مذکّ گزینه‌ی ۳‏: »سعیدٌ و میثم و عبّ
« مطابقت ندارد. )ص ۵‏۲‏ کتاب درسی - قواعد( نّث است و با فاتُ ای مؤ « مثنّ تانِ گزینه‌ی ۴‏: »هاتانِ التِّلمیذَ

1



ر ‌آن به صورت »مفاتیح« درست می‌باشد.13 گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. »مفتاح« به معنی کلید است که جمع مکسّ
)ص ۳‏۲‏ کتاب درسی - لغت(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. »هی« )او( ضمیر است، ولی سایر گزینه‌ها اسم اشاره‌اند. ترجمه سایر گزینه‌ها به‌ترتیب: »این / این دو /14
اینان، ایشان« )ص ۹‏۱‏ کتاب درسی - لغت - ترکیبی از هفتم و هشتم(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. تشریح گزینه‌ها:15
ر« سّر جَ ر / الأشجار: جمع مک ای مذکّ : مثنّ رابَینِ ۱‏( الغُ

ر »حدیقة« دائق: جمع مکسّ سّر ل« / الحَ ۲‏( الفلاّحونَ: جمع مذکّر سالم / الأفاضِل: جمع مک
ر سالم )در این گزینه هر سه نوع جمع ‌آمده است.( ر »صوت« / الصیّادینَ: جمع مذکّ کات: جمع مؤنّث سالم / أصوات: جمع مکسّ مَ ۳‏( السَّ

رِّسات: جمع مؤنّث سالم. )ص ۰‏۲‏ کتاب درسی - قواعد( دَ ۴‏( المُ
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